MRBT %5l — @EBNERRIL snzann)

R RRR - BETER - EHRLHR

CHELIC.

FHRh

@ & FFEMMEIER  E2K Bt -

@ HBRRE > BREELNANEMIREREE
ABISNEWEHE > ERIRmE N FIEThERMS
HaH-

@ EASBESHRR/IVEBENERENE
ISamEENEERR -

@ ERFLAIEREREDRE © HEEE -

HER
EE HT4E (mm) 210 @15 220 | 225 @32
{EEH LT w/Ek
fERES TR
EREABE /o (o) 1.5~4.5 1.5~6.0 (150~ 600)
(150~ 450)
ERRAES  kgf/cm? (kPa) 5.0 (500) 6.5(650)
ERREHE s 0~60
ERREHE °C 50 ~ 500
B mm/s BHEBH
AR A M5 PT1/8
BEHES MBS REBES
BETRER e
BfL:mm
FI{E EETIE RAITIZ
210 50+ 100 ~ 150 » 200 * 250 ~ 300 300
915 50+ 100 ~ 150 ~ 200 * 250 ~ 300 * 350 * 400 ~ 450 * 500 500
220 50+ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 * 350 * 400 ~ 450 * 500 800
225 50+ 100 ~ 150 ~ 200 * 250 ~ 300 * 350 ~ 400 ~ 450 * 500 * 550 ~ 600 800
232 50+ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 * 350 ~ 400 ~ 450 * 500 * 550 ~ 600 800
HEmH AR e -
B : kgf
- i SEEE ZEREF (kgf/cm?)
(em?) 1 2 3 4 6
210 i 15 - 16 2.4 3.2 47
915 i 1.76 - 3 5 7 10
220 i 3.14 - 6 9 12 15 18
225 i 4.90 - 9 14 19 24 29
232 i 8.04 - 16 24 32 40 48

D 5 U EERERYE ; BIRREA ° AL BEEE N RS EEHIEE (4925 70% ~80%)

6-8.49

PRE

HEaR
HE

PRET(P)
e
HEER

PRU(F)2
HhiEa R
EE

PRUT2

HEa
EREIHY

MRD

7
Hahigen

MRB

BB
RIEEEE

MRBT

BiBR
BRESHY

MRX

BB
BaFEEEY

MRU

BB
SpeLizS

MRH

o4 e
RBYBRE

MRY

BB
SURENE



MRBT %5l — @EBNERRIL snzann)

TR SR CHELIC.
FTEETE ISR MRBT-R10x 100 - AM2-8G 2
1 2 4 5) &)
1 fs% RALNE R BEEEER BEEE
oSk EEER E b WIBEEE
R EhAAER AM1 ISR E RS
L S lER BM1 AR TIZ AR IR 44
AM2 AT R AR & 28 A HEEES
BM2 MBI T2 AR IR 44 B : {TR2:R B4
AM3 A hMEEE2S M : (EERE R
BM3 BRI TIRARER A
AM4 AARIKE A > BRI B & 1
BM4 AR B BRI AE 1

EEREERNZRIAGIRZRSM

HECH: AR EHRAMUME - AR MEFMTQOMME
[R] 22%% : it ~ HRA LA WEFTR @@ AGIE
RO |~ HRALERMUMNER - WEATR D@ BLE

6-8.50

SHER AR BRI R TIZEREIRAAIRIR R
LR 8 ()| EGBE | BOROAR | g | s | TR
210 SAT-0806 0.2 210 M8x1.0P 0~15
2 | 3% FI1E (mm) @15 SAT-1007 0.4 @15 M10x1.0P 0~20
10 010 220 SAT-1210 0.5 220 M12x1.0P 0~20
15 215 @25 SAT-1210 0.5 @25 M12x1.0P 0~20
20 020 232 SAT-1412 2.0 232 M14x1.5P 0~30
25 @25
= = R BRESEE TEE
TSR THIEUFESS —
3 |£IfE (mm)|  BY(E(TAE (mm) 8B CS-8B %
210 50 ~ 300 8G CS-8G HRPS2T HRPS2T
15 CS-8B CS-8G
50 ~ 500
20 158 BESRE
VB 50 ~ 600 1 B 1 1@
232 2 M2 @

@[@H: = |y
Q0



MRBT %5l — @EBNERRIL snzann)

AEEIBE - THMER - EER CHELIC.
A ER4E 1B E] ??ﬁ 0)(20) (23
e
: ]
=
\ T
208 ®
~
O 0B
R
0® ® 1\
©
FTHMER
HRSR EH LN HE HRSR EH 7E #]E
01 ES A 1 17 0 BB it 2
02 R RE® 1 18 PR S 1
03 TBEL B 1 19 it EE R 284 1
04 BEAN AR =f ] 4 20 JHERE i A2 2
05 208 =Eai &ITH2 21 TinE HaE 1
06 NG mEE 1 22 hikE mEE 1
07 AR 930 2 23 0 BB it i 2
08 AR i AR 2 24 BEANNAR4 =i 2
09 o R it 6 25 BEANSNAZRAA =i 2
10 W RERR A 5] 4 26 1E{THR%4% =i 2
11 C Bu3nIE a2 2 27 0 BB it e 2
12 JEE HEaE 2 28 HEASNARM axil RITH2
13 JEEEIEIRR N 1 29 TBRE frE =g 1
14 JEEHSEEIRA 5 4 30 iR EE® 1
15 o RS i} 6 31 EEH & 2
16 BEANARA ki 2 32
HEEXR B kg
EI4Z (mm) 1782 =0mm EmES (%)
210 0.3 0.2
215 0.32 0.3
220 0.36 0.4
225 0.42 0.5
@32 0.63 0.6

,O =t {TI2S180 100mm EREMY B8 ; EEREL 5%

6-8.51

PRE

e
HEER

PRET(P)
e
HEER

PRU(F)2
HhiEa R
EE

PRUT2

HEa
EREIHY

MRD

BB
Hahigen

MRB

BB
RIEEEE

MRBT

BiBR
BRESHY

MRX

BB
BaFEEEY

MRU

BB
SpeLizS

MRH

o4 e
ARBYEHAEY

MRY

BB
XEEAY



MRBT %5l — @EBNERRIL snzann)

SMEREIRRT CHELIC.
MRBT @10 ~ @32
4T

& | ¢
_ i = = = — ¥
Nl L%
<+ 9 I @
_ _ _ _ _ _ L &)
L - ¢ I
A A
E
-~
F D 4423 &
‘ 4-JER 45
o 1o & i
i+ ol D e ———
‘ N - B0 le-
H ! - @@{9— |
- _
(1_5@}[,) M P
L
17f2+0
8117 : mm
% A lB|c|D|E|F|G| H I J| K [LIM|N|O|P R s T
BISE Q
MRBT10|17.5| 14 | 25 | - |4L1] 14 | 13 | M5x0.8 |@6.5x3.5dp|@3.3] 47.5 | 10| 25|38 |76 | 4 | 14| 6 | M4x0.7P | M4x0.7Px7dp
MRBT 15| 19 | 17 | 31 | 15 |45.1] 8 | 16 | M5x0.8 | @8x4.5dp |@4.2]52.75] 15 | 44| 53 | 94 | 5 | 18| 7 | M4x0.7P | M5x0.8Px10dp
MRBT 20]20.5| 21 | 38 [17.5]55.6] 11 | 19 | PT1/8 |@9.5x5.5dp|@5.2] 64.75| 16 | 48 | 62 |107| 6 | 17 |10.5| M4x0.7P | M6x1.0Px10dp
MRBT 25|21.5]23.5| 43 | 23 |62.6] 12 |21.5| PT1/8 |@9.5x5.5dp| @52 71.1 | 18 | 54| 70 [117| 6 | 20 |11.5| M5x0.8P | M6x1.0Px10dp
MRBT32| 24 | 29 | 54 | 25 |75.1] 15 | 27 | PT1/8 | @11x6.5dp |@6.8] 85.85 | 20 | 60 | 76 |130] 7 | 26 | 14 | M6x1.0P | M8x1.25Px11dp

6-8.52




MRBT %5l — @EBNERRIL snzann)

M BE MR ER R~ CHELIC.
EEKE
o MRBT 10
406
40.5
6
35 36.6 L |10
1A t
lolc © © 95
o 1
e =
j‘, N ‘\‘Oij e Ej4§:u
= 0@ ©@p
O @ @ (e}
© MRBT 15~32
G
A H
B E o LLF
l l_CJ &N
el © o
OB~ i, P~ =g Jfm
@) S @ @ e
o] @ @ o]
Bfi7 : mm
w10 A B c D E F G H
MRBT15 | 44 | 373 | 16 | 335 | 35 | 19 | 54 | 7
MRBT20 | 55 | 455 | 19 | 395 | 42 | 205 | 625 | 10
MRBT25 | 62 | 515 | 21.5 | 445 | 41 | 215 | 625 | 10
MRBT32 | 75 | 64 | 27 | 555 | 55 | 24 | 79 | 12

6-8.53

PRE

e
HEER

PRET(P)
HigEaX
HEER

PRU(F)2
HhiEa R
EE

PRUT2

HEa
EREIHY

MRD

BB
Hahigen

MRB

BB
RIEEEE

MRBT

BB
BESHY

MRX

BB
BaFEEEY

MRU

B0
SpeLizS

MRH

o4 e
ARBYEHAEY

MRY

BB
XEEAY



MRBT &%l — BN EIFREL srzann)
SIS B R SR E (R CHELIC

RERZEERX

/ %& CS-8G - CS-8B

RUFESEE C RERZRERSFHE
REREENARL > EEERHMER o
EURE 28BS > AR (R E R BARA B 1F 2 %g%f‘ ——
WE ; AR R EENE 0.5mm ] o
E&Z#z =
77777 " :}
FEHE ()
HEER) ‘\;msjﬁ@[‘ BEER)
BEBELE
C RUFESRER
Co— g";
B (+)
Cs-8B Cs-86G S B
FEFEEE : DC 5~ 30V é FEFAEE : DC 5~ 30V s%

6-8.54



